Jelfeldolgozas 5. gyakorlat

Konvolucié és korrelacié (2)

jelek értelmezési tartomanyait az nxl,illetve az nx2 abrazolja.
function [y,nyl=sigconv(x1,nx1, x2,nx2)

2. Készitsen korrelaciot szamité fiiggvényt, amely figyelembe veszi a jelek
értelmezési tartomanyait is. Hasznélja fel az el6z6 fliggvényt, a tiikrozéshez
pedig a mar elkészitett sigflip fiiggvényt.

function [y,nyl=sigcorr(x1,nx1, x2, nx2)

3. Az el6z6 fiiggvény segitségével készitse el a kovetkezs jelek auto-, illetve
keresztkorrelécioit!

z[n] = (0.9)" 0<n <20

yln] = (0.8)" —20<n<0

Tex[l] =7
Tyyll] =7
rayll] =7

Differencial egyenletek és sziirdk

Egy LTI rendszer megadhato egy linearis, egész egyiitthatos differenciale-
gyenlet segitségével is:

N M
Zaky[n — k)= Z bnxin —m|, an #0
k=0 m=0

A differencidlegyenlet megoldhaté a Matlab filter fliggvény segitségével is, ame-
lyet a kovetkezSképpen kell meghivni: y = filter(b, a,x), ahol b = [bo, b1, ,bum],
a:[GJO; at, aaN]‘



1. Adott egy LTI rendszer, amelyet a kovetkez differencidlegyenlettel adunk
meg

y[n] —yn — 1]+ 0.9y[n — 2] = z[n]; Vn

e Hatarozza meg és abréazolja rendszer impulzusvélaszat (a rendszer valasza
a diszkrét Dirac jelre) h[n], n = —20,....100.

e Hatarozza meg és dbrazolja a rendszer vélaszat az egységlépcsére s[n], n =
~920,...,100.

e Vizsgalja meg a h(n) sulyfiiggvénnyel jellemzett rendszer stabilitasat!

2. Adott egy LTI rendszer a kovetkezd differencidlegyenlettel:
y[n] +0.5y[n — 1] = x[n] + 1.1z[n — 1] + 0.64z[n — 2]; Vn
e Hatarozza meg és dbrazolja a rendszer impulzusvalaszat (h[n], n = —20,...80).

e Hatarozza meg és dbrazolja a rendszer vélaszat az x1[n] = cos(0.257n), n =
—20,...,80. Hasznélja a filter fiiggvényt!

o Hatarozza meg és dbrazolja a rendszer véalaszat az x1[n] = cos(0.257n), n =
—20,...,80. Hasznélja a conv fliggvényt!

e Hasonlitsa Gssze a két modszerrel kapott eredményt!



